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INICIATIVES PARLAMENTÀRIES SOBRE 

 

IGUALTAT HOME‐DONA 

 

GENER 2016 

 

 

Expediente Pregunta Escrita, IX Legislatura, Año 2016, Número 
3769/0 (EN CURSO) 

Título la implantación de Planes de Igualdad y Conciliación 
Autor Catalá Verdet, María José 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO POPULAR 
Descriptor EUROVOC política social;igualdad de trato;igualdad hombre-

mujer;programa de actuación;política de la empresa 
  
Expediente Comparecencia, IX Legislatura, Año 2016, Número 180/0 

(EN CURSO) 
Título Comparecencia del secretario autonómico de Inclusión y 

de la Agencia Valenciana de Igualdad para informar sobre 
la gestión realizada durante los primeros meses al frente de 
dicha Secretaría Autonómica 

Autor Secretaría Autonómica de Inclusión y de la Agencia 
Valenciana de la Igualdad 

Grupo parlamentario  
Descriptor EUROVOC igualdad hombre-mujer;minoría sexual;política 

familiar;igualdad de trato 
  
Expediente Comparecencia, IX Legislatura, Año 2016, Número 211/0 

(EN CURSO) 
Título Comparecencia de la Directora general de universidades 

para informar de la presencia de las mujeres en la 
investigación gestionada desde las universidades y de las 
medidas que se han tomado para que la difusión del 
conocimiento se produzca de manera más equilibrada 

Autor Alcón Soler, Eva;Portavoz adjunto (Peris Cervera, Rosa 
María) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC participación de la mujer;condición de la mujer;igualdad 

hombre-mujer;universidad;investigación y 
desarrollo;investigación científica 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2016, Número 149/0 (EN 
CURSO) 
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Título El necesario desarrollo de la Ley de la función pública 
valenciana y del I Plan de igualdad entre mujeres y 
hombres en la administración de la Generalitat 

Autor Síndic del G.P. Podemos-Podem (Montiel Márquez, José 
Antonio) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC igualdad de trato;igualdad hombre-mujer;función 

pública;trabajo temporal;seguridad en el 
empleo;subcontratación;negociación 
colectiva;administración regional 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación ordinaria en 

comisión, IX Legislatura, Año 2016, Número 163/0 (EN 
CURSO) 

Título El plan de choque por el empleo de mujeres con 
discapacidad funcional 

Autor Portavoz adjunto (Peris Cervera, Rosa María);Serna 
Serrano, Antonia 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC discapacitado;ayuda a los discapacitados;medios para 

discapacitados;igualdad hombre-mujer;inserción 
profesional;trabajo femenino;región rural;protección de la 
familia 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, IX Legislatura, Año 2016, Número 119/0 (EN 
CURSO) 

Título La igualdad de derechos y de oportunidades en el deporte 
femenino 

Autor Síndic del G.P. Podemos-Podem (Montiel Márquez, José 
Antonio) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO PODEMOS-PODEM 
Descriptor EUROVOC igualdad hombre-mujer;igualdad de trato;condición de la 

mujer;derechos de la mujer;deporte;deporte 
profesional;trabajo femenino;administración 
central;modificación de la ley;empresa pública;televisión 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, IX Legislatura, Año 2016, Número 122/0 (EN 
CURSO) 

Título La creación de una línea de subvenciones para las PYMES 
que fomenten la jornada intensiva con el fin de fomentar la 
conciliación de la vida familiar y laboral 

Autor Portavoz adjunto (Álvaro Cerezo, Mónica) 
Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO COMPROMÍS 
Descriptor EUROVOC condición de la mujer;igualdad hombre-mujer;derechos de 

la mujer;ayuda pública;pequeña y mediana 
empresa;jornada intensiva;protección de la familia 

  
Expediente Proposiciones no de ley de tramitación especial de 

urgencia, IX Legislatura, Año 2016, Número 123/0 (EN 
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CURSO) 
Título La redacción de un estatuto de la mujer agrícola 
Autor Cerdán Pastor, David;Mustafá Ávila, Rosa de 

Falastín;Escrig Monzó, Maria Sabina;Portavoz adjunto 
(Peris Cervera, Rosa María) 

Grupo parlamentario GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA 
Descriptor EUROVOC igualdad hombre-mujer;condición de la mujer;igualdad de 

trato;sector agrario;cooperativa agrícola;representante 
sindical;organización administrativa 

  
 


